

国内统一刊号CN43-0007

2017年7月 丁酉年闰六月初七





投稿邮箱: syrbbib@163.com 邵阳新闻在线 http://www.shaoyangnews.net

天气预报

今天:阵雨

东北风2级

温度:25至36℃

明天:多云转晴

审稿:朱长青

责编:黄仁发

版式:张凌

总检:朱建平

本报讯 昨天,邵阳日报社 全媒体"中央厨房"系统正式上线 运营。这标志着邵阳日报社融媒 体建设发展转型,走上一个新的

邵阳日报已建成的全媒体 "中央厨房"包括采编系统、指挥 系统、舆情监测系统、资源管理系 统、发布系统。经过一段时间调 试测试后,系统运转正常,昨日正 式运行。

依托全媒体"中央厨房"系统 平台,邵阳日报社形成全媒体共 平台生产和分渠道多形式发布的 快速、高效、便捷的全媒体生产业 态。全媒体指挥中心通过"中央 厨房"系统,可以实现新闻采编发 布在纸媒、电脑、手机端上的即时 调度、同步策划、即时采集、同步 多形式发布,整体上提升新闻传 播的广度、深度、力度。全媒体 "中央厨房"的建成,为邵阳日报 社转型为多介质、多途径传播的 "通讯社"形态的报社奠定了技术 基础,提供了硬件支撑。

全媒体"中央厨房"系统也 兼具社会服务功能。配套的资 源管理系统和舆情监测系统,为 邵阳日报社面向社会做好信息 收集、整理、检索、分析和咨询提 供了技术支持。远程采编和指 挥系统也具备为各级政府、部门 和企事业单位提供专门网站托 管服务的能力。

邵阳日报社全媒体"中央厨 房"技术水平领先于中西部省份 同级别的地市州党报。以此为开 端,邵阳日报社坚持"创新融合 超越纸媒"的理念,将进一步加大 投入,加速直播、演播系统的上 马,建设与我市"二中心一枢纽" 发展战略目标相适应的现代化报 业集团。 (曾世国)

创新开放新邵阳

我市"五年攻坚,梦圆'国卫'"系列报道之二

记者 马 娟

蔡锷大道—西湖桥—西湖南路—大祥立 交桥一南互通,循着这条贯通城市南北的交 通大动脉一路前行,高楼林立,霓虹闪耀,车 流如织,绿树辉映。道路无言,却记录着这 五年城市面貌脱胎换骨的蜕变。

"楼房高了,马路宽了,市场好了,邵阳变 美了!"从367条小街小巷改造到主街干道立 面改造,从公厕改造到每个社区配备一个健身 广场,从小餐饮店集中整治到公共场所卫生全 部达标。五年创"国卫",邵阳城区环境实现了 华丽嬗变。

基础设施由"旧"到"新"

几年没回家的大祥区九井湾社区居民刘先 生回家时惊喜地发现,家门口的路宽敞整洁。 "都快认不出来了",他高兴地说。

2012年以来,我市进入基础设施全面提质 时代。先后改造或新建公厕226座,实现了公 共区域公共厕所全覆盖,公厕均达到二类标 准。在三区新建(改造)农贸市场42座,所有农 贸市场通风良好,干净整洁,均实行宰杀分离、 专人管理。每个城中村和城乡接合部都修建

了健身广场,城区共新增17处绿化游园。

五年来,我市灯化亮化工作快速推进,大 祥立交、西湖桥、资江一桥、南互通、资江两岸、 宝庆路等主要交通要道和主要建筑全部实行 了灯化亮化,新增的数十万个光源点将城区装 扮得绚丽多姿、流光溢彩。为小街小巷安装路 灯1936盏,全面点亮了市区群众的生活环境。

为了提升城市品位,市城区先后提质改 造15条城市主街干道,并对宝庆西路、西湖路 重点路段实行临街建筑立面改造。共改造小 街小巷367条,建成了城区智能交通指挥系 统,"数字城管"系统,打造了资江邵水滨江风 光带,推行了公共自行车出行系统。在公共 服务一次次从"旧"到"新"的突破中,宜居水 平不断提升。

(下转二版)



让城市铺展最亮底色

二评我市成功创建国家卫生城市

本报评论员

厚的底蕴和独特的魅力。

的城市,不难发现此前的瓶颈。尤其是一些 矮、环境脏乱、功能滞后……相对于发达地

邵阳,2500年的悠久历史赋予了城市深 区,宝庆古城蜕变的冲动始终在心头。

如何让城市真正成为人们快乐聚合的 今天,以更现代更长远的目光审视我们 风水宝地,而不是束缚自身发展的物化躯 壳? 早在几年前,我市就打响以加强城市管 老街,巷道狭小、交通拥堵、设施陈旧、房屋低 理为突破口、以创建国家卫生城市为目标、 康、生态、品质之城,彰显出温暖明亮的城 全面治理"城市病"的攻坚战。2012年7月, 市底色。

轰轰烈烈的城市管理综合整治在城区展开, 市容秩序、环境卫生、户外广告、交通秩序、 灯化亮化、园林绿化、违法建设、渣土运输 "八大整治"同步发力,治脏治乱、摒除陋习、 "限摩限电"、扩容提质、小街小巷改造等强 力推进,从根本上改变了城市面貌,优化了 城市功能,提高了城市文明能见度。

这是邵阳城市发展史上一次里程碑式 的改变和重生。邵阳,已不仅仅是一座历 史悠久的文化古城,更成为一座绿色、健

履行人大监督职能 助推经济社会发展

周国利就加强监督工作赴新宁调研

本报讯 7月27日至28日,市人大常 委会党组书记、常务副主任周国利就加强 监督工作赴新宁调研时指出,县乡两级人 大要充分履行监督职能,人大代表要加强 主体意识、服务意识,积极为经济社会发展 添砖加瓦。

周国利先后到满师傅食品有限公司、金 鑫电子有限责任公司、黄龙镇人大代表工作 室、崀山镇船形村实地进行调研。

依法监督、集体监督,有效助推了新宁经济社 会发展,促进社会和谐稳定。他要求,进一步 提高人大及其常委会对同级"一府两院"立法 白沙镇白沙村看望市人大代表彭秀琼和徐运 监督重大意义的认识;进一步讲求监督实效, 祥。周国利充分肯定他们为推进基层民主和 科学运用监督的七种形式,认真把握审议意 见并追踪审议意见的督办落实;进一步把握 联系选民,多听取选民的意见和建议,强化服 监督的重点问题,尤其是党委交办的问题、人 务意识多为选民解决实际困难。 民群众反映的热点问题和代表的意见、建议;

周国利充分肯定新宁各级人大积极履行 加强对司法公正问题、重大项目建设和财政 预算决算的监督。

> 调研期间,周国利还到马头桥镇荷叶村、 经济社会建设作出的贡献,并叮嘱他们密切

> > (曾书雁)

市规委会召开 今年第三次会议

审议步步高新天地邵阳

项目方案设计

本报讯 7月28日 上午,受市委副书记、市 长刘事青委托,市委常 委、常务副市长蔡典维组 织召开市城乡规划委员 会2017年第三次会议, 专题审议步步高新天地 邵阳项目方案设计。市 求和专家评审意见,并综 领导李斌、蒋志刚、王若 波、李放文出席会议。

南抵邵阳大道,北达百合 路,东靠建设南路,西临 邵阳市社会福利院。项 目规划净建设用地面积 全、消防安全和交通组织 约41845平方米,总建筑 面积 260659 平方米。业 态包括零售商业、餐饮、 超市、影院等。

我市重点建设项目,对于 提升城市形象和品位具 方案内,要建设一个美观 有重要意义。各相关部 门要根据职责分工依法 行政、依法审查、优化服 务,积极帮助解决各阶段

出现的问题,全力以赴支 持和推进项目建设。

会议原则同意《步步 高新天地邵阳项目方案 设计》(送审稿)。会议强 调,项目设计要严格遵守 "土地出让规划条件"要 合考虑整个项目在周边 片区中的关系,进一步修 本项目位于双清区, 改完善,满足建筑高度、 建筑密度、绿地率等规划 指标要求。

会议要求,公共安 要做好专项审查,确保项 目建设使用安全和畅通, 鼓励超配建设停车场。 百合路建设要按既定方 会议指出,该项目是 案加快拆迁,确保与该项 目同步推进。总体设计 的城市管理综合服务站, 确保项目建成使用后,管 理安全有序。

(朱 杰 彭骥超)



为庆祝建军90周年和 喜迎党的十九大胜利召开, 7月28日,由市委宣传部和 市文体广电新闻出版局举 办的"宝庆群艺汇"群众文 化活动在市区城南公园广 场举行启动仪式。整场演 出融合了器乐合奏、朗诵、 舞蹈、精品折子戏多种艺术 表演形式。图为市文化馆

申兴刚 摄

纪念建军90周年

带来的少儿舞蹈《红孩子》。

邵商刘汉成永州救人不幸牺牲

以父亲为榜样,更好地服务社会和他人。

区湘江浮桥上,不少市民在此散步纳凉。一 个三十岁左右的小伙子一脚踩空,掉进江

本报讯 7月26日晚,哀乐低回。在救 脱衣服,就跳进江里,游到那人身边,将他托 人英雄刘汉成的追悼会现场,他儿子刘凡搀 起。与刘汉成一起散步的朋友见状,就近找 扶着悲痛欲绝的母亲,表示要化悲痛为力量,来绳索抛下去救援。朋友在上面拉,刘汉成 在水里推,一次,两次……经过大家的努力, 时间回到7月22日晚上8时许。冷水滩 终于将落水者救了上来,而刘汉成却沉入了 水底,失去了踪影。

刘汉成救人的事迹很快传遍了永州的大 里。离他两三米开外的刘汉成见了,来不及 街小巷。7月23日,当刘汉成的遗体终于被

打捞上岸时,现场哭声一片。刘汉成见义勇 为的事迹得到当地政府认可,永州市政府授 予其"见义勇为"称号。刘汉成遗体于7月25 日回到家乡邵东廉桥镇从光村。村里的父老 乡亲自发组织捐款,并到高速路口迎接。

今年54岁的刘汉成出生在邵东县廉桥镇 丛光村,1998年起到永州经商并定居永州。他 平时遵纪守法,文明经商,乐于助人,口碑一直 很好,是永州宝庆 商会优秀会员。

(邓星照 志刚 肖崇华)